
   PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE OUTUBRO DE 2022: 

 

 
Projeto de Lei nº 061/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2023”. 

 

 

Projeto de Lei nº 066/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Cria a função de 

Encarregado no âmbito Municipal, cria gratificação para Função de Encarregado 

Responsável pelo Tratamento de Dados Pessoais no Município de Santiago, cria 

Comissão Temporária de Implementação da Lei Geral de Proteção de Dados 

(LGPD) e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei nº 067/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Fica denominado de 

Espaço Centenário, área localizada na avenida Padre Assis, nesta cidade”. 

 

 

 

 



 

                                           ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

          CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

           SANTIAGO 

 

                ORDEM DO DIA 22.09.2022 
   

1. PRESIDENTE: Boa tarde a todos os presentes e os que nos ouvem através do site 

da Câmara. Havendo número legal de Vereadores, declaro aberta esta Sessão Ordinária 

da Câmara de Vereadores de Santiago, do dia 22 de setembro de 2022.  

 

2. PRESIDENTE: Com a palavra a Secretária da Mesa para leitura das Atas das Sessões 

anteriores: 

 

• Ata nº 027/2022 SO -  Discussão e Aprovação 

     

3. PRESIDENTE: Com a palavra a Secretária da Mesa para apresentação dos Projetos 

de Lei que deram entrada na Casa para apreciação. 

 

4. PRESIDENTE: Com a palavra a Secretária da Mesa para leitura do Termo de 

Renúncia ao Mandato, do Vereador Nelson Peraça Abreu, da Bancada do PDT, 

conforme preceitua o Inciso III, § 3º do Art. 21 do Regimento Interno da Câmara de 

Vereadores 

 

5. PRESIDENTE: Palavra com a Secretária da Mesa para chamada dos Vereadores 

inscritos para fazer uso da Tribuna, pelo tempo regimental de 5 minutos. 

 

6. PRESIDENTE: Pergunto se há algum Vereador que dispõe de Tempo de Liderança e 

deseja fazer uso do mesmo. 

 

7. PRESIDENTE: Não havendo mais nenhum Vereador para fazer uso da Tribuna, 

faremos um pequeno intervalo e passaremos à ORDEM DO DIA desta sessão.  

 

8.  Lembrando que o áudio da Sessão de hoje estará disponível no site da Câmara. 

     

 

  


